



《生活之声》音乐会 朱晓琳等歌手献唱

1985年8月12日,生活报举行首届《生活之声》音乐会,家喻户晓的歌手朱晓琳唱响龙江大地。徐艺、徐小敏、程娥、孙英华、刘玉树、王少波等当红歌手前来助力献唱,博得观众热烈掌声。他们用优美的歌声、动听的旋律,让现场观众共度难忘的夜晚。1986年10月6日,第二届《生活之声》音乐会如期举行,付林、苏红、张海波、谢青、田震等来到现场参加演出。



开通“名人热线” 各界名人 与读者亲切交流

2004年5月20日,生活报开通“名人热线”,多位嘉宾与读者热情畅谈交流。其中,做客名人主要以影视歌、体育明星为主,此外还有作家、音乐家、教育家、经济学家等。刘嘉玲、米雪、迪克牛仔、吴奇隆、苏有朋以及姜昆、金铁霖、马秋华、张咪、冯晓泉、林依轮、罗中旭、郑绪岚、彭玉、邵兵等都曾先后做客“名人热线”。此外,魔术师汉斯·克洛克、小提琴演奏家盛中国、钢琴家濑田裕子,体育明星申雪、赵宏博,作家蒋子龙,教育专家陆士桢等也都曾通过“名人热线”与读者亲切交流。



中国明星参加义赛义演活动 为灾区筹集款物价值5700多万

1998年10月10日,洪水过后,由中华全国体育基金会主办,生活报、黑龙江省企业文联承办的“新三星”杯中国明星足球队赈济黑龙江灾区义赛义演在省人民体育场开幕。著名作曲家徐沛东,“亚洲飞人”、著名三级跳远名将、国家田径队教练邹振先,前世界跳伞冠军陈力,以《小芳》走红的李春波,将《大哥你好吗》唱响大江南北的甘萍,演唱《楼兰姑娘》的俞静,黑龙江籍歌手崔京浩等众多名人参加活动。张国立、邓婕、梁天、牛振华、郭冬临、景岗山、张伟进、满江等众多明星也参与其中。此次义赛义演活动共筹集款物价值5700多万元。



举办首届雪地足球赛 女足运动员 温利蓉应邀出席

2001年1月7日,生活报参与主办的中国哈尔滨首届雪地足球赛在哈尔滨冰雪大世界隆重开幕,现已成为我省冬季体育运动的一项传统赛事。当时,世界著名女足运动员温利蓉应邀出席开幕式,她还为本次比赛开球。比赛共有16支球队参赛,外省企业第一次组队出现在雪地足球赛场。

动感生活

生活报40周年媒体力量

“生活之声·雪季盛开红玫瑰” “佐罗”之声童自荣 登台献声

2011年2月14日,生活报与哈尔滨话剧院联合打造的“生活之声·雪季盛开红玫瑰”经典时尚朗诵会在北方剧场隆重上演,在哈尔滨的冬天燃起了一把亲近诗歌的热火,1700余名市民聆听经典。朗诵会上最大的亮点便是著名配音表演艺术家、曾为“佐罗”配音的童自荣先生登台献声。2012年、2013年,“生活之声·雪季盛开红玫瑰”经典时尚诗歌音乐会又连续举办了两届。



开创龙江手机晚会5G直播先河 三场播放量超2000万次

2020年春节,生活报、龙头新闻开创龙江手机晚会5G直播先河,“手机春晚”“手机元宵赏灯会”“手机龙头节诵诗会”三场直播吸引了超百万网友在线观看,回看点击观众超过2000万。继新春“三连发”之后,生活报社、龙头新闻举办黑龙江首届手机“3·15”晚会。2022年2月16日,黑龙江日报报业集团精心策划的“龙头新闻·生活报手机春晚”亮相。晚会通过龙头新闻客户端、抖音、快手、微博、头条、微信视频号六大平台,以及南方日报、浙江日报、湖北日报、福建日报、山西日报五家报业集团的新媒体和省内50多家地方新媒同步播出。2022年1月30日,以“相约春天 相拥美好”为主题的“春之约——龙头新闻·生活报2022手机春晚”在龙头新闻客户端、抖音、快手、微博、头条、微信视频号六大平台及数十家地方新媒体同步播出。此外,自2020年起,每年都推出“3·15”特别节目,进行直播。



万人徒步大赛 打破基尼斯世界纪录

2011年5月15日,生活报·体彩运动季“哈药杯”黑龙江省首届徒步湿地游在哈尔滨防洪纪念塔拉开帷幕。活动中打头阵的是11位2008北京奥运会火炬手,2万余市民参与。2012年5月19日,生活报·体彩运动季“看新哈尔滨”万人徒步大赛隆重举行,两万多名市民在健康走中游览家乡新景观。2013年5月18日,第三届万人徒步大赛有近两万健身爱好者,他们在17公里的路程中“穿公园、过大桥、游湿地、中大奖、测体质”。2014年5月17日,万人徒步大赛在我省19个地市县同时拉开大幕,由哈尔滨扩大至全省,有齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆、鸡西、双鸭山、伊春、七台河、鹤岗、绥化、黑河、大兴安岭、绥芬河、抚远,以及森工、农垦系统,加上肇东、双城,据统计,有近20万人参与其中,打破了基尼斯世界纪录。此后,生活报每年都会举行万人徒步大赛,参与者在欣赏家乡无限风光的同时,一起收获快乐和健康。生活报还将与您一路同行,徒步节还等着您续写精彩。



音乐盛宴燃爆冰城 举办明星演唱会



2002年5月18日,费翔演唱会在哈尔滨国际会展体育中心体育馆上演,在冰城歌迷心中燃起“一把火”。刘德华2004哈尔滨演唱会于9月25日在哈尔滨国际会展新建的五万人体育场隆重举行。作为庆祝生活报创刊20周年的大型活动,该场演唱会是黑龙江省当年举办演唱会名气最高、规模最大、制作最佳、场面最恢宏的一次。2009年是生活报创刊25周年,举办系列演唱会回馈冰城市民。1月11日,献给冰城的第一份礼物就是2009“红博之夜·生活之声”郎朗钢琴演奏会。6月27日,本报参与主办的“纵贯线2009哈尔滨演唱会”如期上演,罗大佑、李宗盛、周华健和张震岳展现了他们无与伦比的音乐感染力。11月7日,“冬季恋曲·2009费玉清哈尔滨演唱会”,带给现场歌迷震撼与感动。此外,2018年8月5日,本报还举办“钢琴王子”理查德·克莱德曼在环球剧场的“浪漫中国——哈尔滨钢琴演奏会”。



关注全民健康 连续多年举办文体活动

2018年8月5日,生活报举办的首届哈尔滨(神鹿山)山地马拉松公益活动闪亮登场,在黑龙江省森工平山旅游景区管理局皇家鹿苑风景区激情开跑。该赛事是哈尔滨国际马拉松的热身赛,这一赛事的举办填补了哈尔滨山地马拉松的空白。2019年9月7日,第二届哈尔滨(神鹿山)山地马拉松大赛启幕。来自省内外外的3500余名马拉松和徒步爱好者们逐鹿山林,纵情奔跑,掀起了全民健身的热潮。2022年,一篇《一个冰城人的妈妈顶游记:近在身旁的诗和远方》让很多人关注妈妈顶原始森林。生活报记者一行前往清河林局的妈妈顶,进行了一次全方位探访,为读者开启文化旅游的新体验。2023年,“生活报·平山皇家鹿苑”森林徒步节于7月29日举行,这场“森林之约”让参与的市民能在炎热的夏季里寻觅一处清凉,在绿荫清幽中徒步锻炼,大家齐赞“生活报的活动太棒了!”2024年8月10日,森林徒步节如期而至。未来,我们将继续发出邀约,共同书写您与生活报的不解情缘。

